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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” szczególnie polecamy blok tekstów z okazji 10. rocznicy wyboru papieża Franciszka. A w nich m.in., dlaczego ten papież jest inny niż jego poprzednicy i co jest najważniejsze w jego pontyfikacie.
III Niedziela Wielkiego Postu

Wprowadzenie do Mszy Świętej
„Daj mi pić”. Prośba Samarytanki wyraża pragnienie każdego z nas. Potrzebujemy wody żywej, bo potrzebujemy Boga. Niech spotkanie z Chrystusem przychodzącym w słowie i sakramencie zaspokoi nasz duchowy głód, abyśmy nie pragnęli niczego innego prócz tego, co prawdziwie Boże. 
Kolekta

Boże, źródło wszelkiego miłosierdzia i dobroci, Ty nam wskazałeś jako lekarstwo na grzechy post, modlitwę i jałmużnę. † Przyjmij nasze pokorne przyznanie się do przewinień, które obciążają nasze sumienia, * i podźwignij nas w swoim miłosierdziu. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Zwróćmy nasze serce do Chrystusa, Dawcy wody żywej, i prośmy w wytrwałej modlitwie:


1. Módlmy się za Kościół, aby wierny Chrystusowi niósł wyzwalającą prawdę Ewangelii wszystkim ludziom.
2. Módlmy się za papieża i wszystkich biskupów, aby otwarci na natchnienia Ducha Świętego, prowadzili Kościół drogami jedności i pokoju.
3. Módlmy się za wszystkich chrześcijan, aby usuwali wszelkie podziały i byli w świecie zaczynem pokoju i pojednania.
4. Módlmy się za wszystkich dotkniętych dramatem wojny, aby mogli odnaleźć bezpieczne warunki życia.
5. Módlmy się za zmarłych, aby w królestwie Ojca odnaleźli pokój i radość.
6. Módlmy się za nas, abyśmy z Eucharystii czerpali siłę do zaangażowania w Kościele
i świecie.

Panie Jezu Chryste, który pragniesz naszego nawrócenia, przyjmij modlitwy i przemieniaj nasze serca, abyśmy mogli czcić Twojego Ojca w Duchu i prawdzie. Który żyjesz i królujesz na wieki wieków. Amen.
Modlitwa po Komunii

Boże, Ty nas karmisz na ziemi Chlebem Eucharystycznym, który jest zadatkiem niebieskiej chwały. † Pokornie Cię prosimy, * spraw, aby w naszym życiu ukazały się skutki działania Najświętszego Sakramentu. Przez Chrystusa, Pana naszego.
