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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” polecamy m.in. artykuł o ustanawianym dziś sanktuarium na Bachledówce – związanym z bł. kard. Wyszyńskim oraz odpowiedź na pytanie o znaczenie sformułowania z Koronki do Miłosierdzia Bożego o ofiarowywaniu Bogu Ciała i Krwi, Duszy i Bóstwa Jezusa Chrystusa.
UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO
Wprowadzenie do liturgii

Kończymy dziś okres wielkanocny uroczystością Zesłania Ducha Świętego. Wielkim pragnieniem Chrystusa jest to, aby Jego uczniowie przyjęli dar Ducha i w Jego mocy przemieniali oblicze tej ziemi. Niech udział w Eucharystii otworzy nas na moc miłości, którą rozlewa w naszych sercach obiecany Duch Święty.
Kolekta

Boże, Ty przez misterium dnia dzisiejszego uświęcasz swój Kościół, ogarniający wszystkie ludy i narody. † Ześlij dary Ducha Świętego na całą ziemię * i dokonaj w sercach wiernych tych cudów, które zdziałałeś w początkach głoszenia Ewangelii. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Trwając na modlitwie, prośmy Chrystusa o dary Jego Ducha:

1. Udziel daru jedności i pokoju Twojemu Kościołowi.

2. Umocnij pasterzy Kościoła w apostolskiej gorliwości.

3. Udoskonalaj miłość małżonków zmagających się z kryzysami.

4. Natchnij rządzących w ich staraniach o budowanie sprawiedliwego pokoju na świecie.

5. Wspieraj dzieci i młodzież w poszukiwaniu i odnajdywaniu Twojej prawdy.

6. Otwórz bramy królestwa niebieskiego naszym bliskim zmarłym.

7. Obdarz nas darem mądrości i rozeznania dla wypełniania Twojej woli.

Panie, udziel nam hojnie darów Twego Ducha, spraw, abyśmy przylgnęli do Ciebie, źródła wszelkiego dobra, i uczyń nasze życie miłym Tobie. Który żyjesz i królujesz, na wieki wieków.

Modlitwa po Komunii

Boże, Ty udzielasz swojemu Kościołowi nadprzyrodzonych darów. † Zachowaj łaskę, którą go obdarzyłeś, * aby zawsze działała w nas moc Ducha Świętego, a Pokarm Eucharystyczny przez Niego uświęcony przyczynił się do naszego wiecznego zbawienia. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
