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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” polecamy artykuły zapowiadające rozpoczynające się niebawem w Portugalii Światowe Dni Młodzieży.
XVII NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

W dzisiejszej Ewangelii słyszymy o skarbie ukrytym w roli i drogocennej perle. Jezus chce nas zachęcić do radykalnego wyboru. On sam jest skarbem, a wspólnota z Nim drogocenną perłą. Dla Niego warto zrezygnować z krępujących więzów i ciasnych ograniczeń. Prośmy w trakcie tej Eucharystii o łaskę odkrycia wartości królestwa i gotowość do wyrzeczeń, aby nic nie zajęło miejsca Boga w naszym życiu.
Kolekta

Boże, Obrońco ufających Tobie, bez Ciebie nic nie jest mocne ani święte. † Spraw w swoim wielkim miłosierdziu, abyśmy pod Twymi rządami i Twoim przewodnictwem dobrze używali rzeczy przemijających * i nieustannie ubiegali się o dobra wieczne. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Z wiarą i ufnością zanieśmy naszą modlitwę do Boga, Ojca Wszechmogącego:

1. Uczyń, Panie, Twój Kościół żywym znakiem Twojej obecności pośród świata.

2. Obdarzaj pasterzy Kościoła darem mądrości i roztropności.

3. Umacniaj miłość małżonków; wspieraj Twoim błogosławieństwem wszystkie rodziny.

4. Błogosławi ludzi młodych, uczestniczących w Światowych Dniach Młodzieży, w odnajdywaniu skarbu Twojego królestwa.

5. Przyjmij do chwały świętych i błogosławionych naszych bliskich zmarłych.

6. Daj nam poznać tajemnice Twojego królestwa; uczyń nasze serca gotowymi do radykalnej odpowiedzi na Twoje wezwanie.

Dobry Ojcze, który w Jezusie ukazałeś nam skarby Twojej miłości; przyjmij naszą modlitwę i wzbudź w naszych sercach pragnienie oddania wszystkiego dla służby i chwały Twojego Boskiego majestatu. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Panie, nasz Boże, przyjęliśmy Najświętszy Sakrament, wieczną pamiątkę męki Twojego Syna. † Spraw, aby ten dar Jego niewysłowionej miłości * przyczynił się do naszego zbawienia. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
