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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” szczególnie polecamy podsumowanie Światowych Dni Młodzieży – wielkiego wydarzenia, w którym uczestniczył papież Franciszek.
XIX NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

„Panie, ratuj mnie!” – woła Piotr, ogarnięty lękiem na widok silnego wiatru. Wobec rozmaitych zagrożeń w naszym życiu także my chcemy widzieć w Jezusie jedyną nadzieję na nasze ocalenie. Pan jest blisko i wyciąga do nas swoją pomocną dłoń we wszystkich sytuacjach naszego życia. Niech udział w dzisiejszej Eucharystii umocni w nas to przekonanie.
Kolekta

Wszechmogący, wieczny Boże, ośmielamy się Ciebie nazywać Ojcem; † umocnij w naszych sercach ducha przybranych dzieci, * abyśmy mogli osiągnąć obiecane dziedzictwo. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Bóg przychodzi z pomocą naszej słabości, także wtedy, gdy nie potrafimy się modlić. Ożywieni tą ufnością zanieśmy do Niego nasze prośby:

1. Za pasterzy Kościoła – o niesłabnącą odwagę i wierne kroczenie za wymaganiami Ewangelii.

2. Za wszystkich ochrzczonych – o głęboką wiarę, żywą nadzieję i ofiarną miłość.

3. Za rządzących państwami – o znalezienie rozwiązań prowadzących do sprawiedliwego pokoju.

4. Za młodzież – o hojną odpowiedź na głos Bożego wezwania.

5. Za zmarłych – o udział w chwale zmartwychwstania.

6. Za nas – o wyzwolenie od lęku i niezachwianą wiarę w obecność Chrystusa w naszym życiu.

Panie, nasz Boże, który mocą działającą w nas możesz uczynić nieskończenie więcej, niż prosimy czy rozumiemy; przyjmij naszą modlitwę i spraw, abyśmy potrafili dostrzegać Twoją obecność w naszym życiu. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Boże, nasz Ojcze, niech przyjęcie Twego Sakramentu zapewni nam zbawienie * i utwierdzi nas w świetle Twojej prawdy. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
