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Dzisiaj „Gość Niedzielny” w objętości 100 stron na jubileusz stulecia. A w nim m.in.:

● sylwetki redaktorów,

● kulisy pracy redakcyjnej,

● niepublikowane opowieści i ciekawostki z ważnych wydarzeń, których świadkami byli dziennikarze GN.
Numer uzupełnia specjalny dodatek przygotowany na beatyfikację rodziny Ulmów.

XXIII NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

Uporządkowane relacje we wspólnocie Kościoła to wielkie pragnienie Chrystusa. Dlatego upomnienie braterskie, do którego wzywa On nas w dzisiejszej Ewangelii, jest nieodłączne od modlitwy. „Jeśli dwóch z was na ziemi zgodnie o coś prosić będzie, to wszystko otrzymają od mojego Ojca, który jest w niebie”. Rozpoczynając Eucharystię prośmy o dar wprowadzania słowa Jezusa w życie i gotowość do zmiany naszego życia.
Kolekta

Boże, Ty nam zesłałeś Zbawiciela i uczyniłeś nas swoimi przybranymi dziećmi, † wejrzyj łaskawie na wierzących w Chrystusa, * i obdarz ich prawdziwą wolnością i wiecznym dziedzictwem. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Zgromadzeni jako wspólnota Kościoła przedstawmy Bogu nasze prośby:

1. Za Kościół, aby odważnie głosił światu wyzwalające orędzie Chrystusa.

2. Za pasterzy Kościoła, aby prowadzili ludzi do pogłębionej relacji z Bogiem.

3. Za rządzących państwami, aby odnaleźli drogi prowadzące do sprawiedliwego pokoju.

4. Za ludzi, którzy żyją na marginesie społeczeństwa, aby nigdy nie byli zapomniani przez instytucje i uważani za pozbawionych wartości.

5. Za zmarłych, aby zostali przyjęci do królestwa światłości i pokoju.

6. Za nas, abyśmy potrafili porządkować nasze relacje opierając się na słowach Chrystusa.

Dobry Ojcze, który zgromadziłeś nas w imieniu Jezusa, Twojego Syna, wysłuchaj próśb, które zanosimy do Ciebie, wierząc w to, że nas wysłuchasz. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Wszechmogący Boże, Ty nas karmisz i umacniasz Twoim słowem i Najświętszym Sakramentem, † spraw, niech tak korzystamy z wielkich darów Twojego Syna, * abyśmy zawsze mogli uczestniczyć w Jego życiu. Który żyje i króluje na wieki wieków. Amen.
