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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” warto zwrócić szczególną uwagę na wywiad z kard. Grzegorzem Rysiem (m.in. o wypowiedziach papieża Franciszka na temat Rosji) oraz na główny temat numeru – o tym, jak bronić się przed brutalizacją języka w przestrzeni publicznej. Warto też wrócić do beatyfikacji rodziny Ulmów.

XXIV NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

„Panie, ile razy mam przebaczyć, jeśli mój brat zawini względem mnie?”. To pytanie, postawione niegdyś przez Piotra, nigdy nie straciło na aktualności. Tym bardziej aktualna jest odpowiedź Jezusa: przebaczać trzeba zawsze i bez stawiania warunków. Rozpoczynając Eucharystię, prośmy, by miłość Boga uzdrowiła nasze serca i uzdolniła nas do pójścia za Jego słowem.
Kolekta

Boże, Stwórco i Rządco wszechświata, † wejrzyj na nas i daj nam całym sercem służyć Tobie, * abyśmy mogli doznawać skutków Twojego miłosierdzia. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Chrystusowi, który jest Panem żywych i umarłych, przedstawmy nasze pokorne prośby:

1. Módlmy się za Kościół, aby dla wszystkich był miejscem doświadczenia Bożego miłosierdzia.

2. Módlmy się za pasterzy Kościoła, aby rozeznając Bożą wolę, podejmowali decyzje służące jego dobru.

3. Módlmy się za wszystkich zaangażowanych w prace synodalne, aby wypełniali powierzoną im misję w duchu mądrości i odpowiedzialności.

4. Módlmy się za ludzi żyjących w konfliktach, aby znaleźli drogi prowadzące do przebaczenia i pojednania.

5. Módlmy się za zmarłych, aby zostali przyjęci do królestwa Bożego.

6. Módlmy się za nas, o serca wolne od gniewu, zdolne do przebaczenia i wrażliwe na potrzeby bliźnich.

Wejrzyj na Twój lud, Panie, i obdarz go pełnią Twojego błogosławieństwa; udziel mu daru jedności i pokoju. Który żyjesz i królujesz na wieki wieków.
Modlitwa po Komunii

Prosimy Cię, Boże, niech działanie niebieskiego Daru przeniknie nasze dusze i ciała, * aby stale kierowała nami łaska, a nie nasze upodobania. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
