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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” polecamy artykuł o parafiach, polskich i zagranicznych, które zasłynęły największą liczbą powołań kapłańskich i zakonnych. Zamieszczamy także artykuł o niedawno zmarłej Wandzie Półtawskiej, przyjaciółce Jana Pawła II.
XXXI NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

„Największy z was niech będzie waszym sługą” – zachęca nas Jezus w dzisiejszej Ewangelii. Wskazuje też na niewłaściwe postawy, które grożą wierzącym wszystkich czasów i szerokości geograficznych – butę, pychę i obłudę. U progu Eucharystii prośmy o życie w prawdzie i zrozumienie tego, że jedynie całkowity dar z siebie prowadzi do autentycznego szczęścia.
Kolekta

Wszechmogący i miłosierny Boże, Ty sprawiasz, że wierni Twoi godnie Ci służą; * daj nam bez przeszkody dążyć do zbawienia, które obiecujesz. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Zwróćmy się do Boga w ufnej modlitwie:

1. Módlmy się za papieża, aby pełniąc swoją misję z pomocą Ducha Świętego, nadal towarzyszył w wierze powierzonej mu trzodzie.

2. Módlmy się za biskupów, prezbiterów i diakonów, aby dawali w Kościołowi przykład świętości życia.

3. Módlmy się za małżeństwa znajdujące się w kryzysie, aby z pomocą Boga doszły do jedności i zgody.

4. Módlmy się za zmarłych, aby zostali wprowadzeni do chwały nieba.

5. Módlmy się za nas, abyśmy przeżywali naszą codzienność w duchu służby Bogu i ludziom.

Boże, nasz Ojcze, przyjmij naszą modlitwę i udziel nam Twoich darów, abyśmy miłując Ciebie we wszystkim i ponad wszystko, świadczyli wobec świata o Twojej niezmierzonej dobroci. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Panie, nasz Boże, pomnóż w nas działanie swej mocy † i przygotuj nas swoją łaską do życia wiecznego, * którego zadatek otrzymaliśmy w Najświętszym Sakramencie. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
