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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” polecamy rozmowę z nowym nuncjuszem apostolskim w Polsce oraz opowieść o bazylice św. Jana na Lateranie.
II NIEDZIELA ADWENTU
Wprowadzenie do liturgii

„Przygotujcie drogę Panu, prostujcie dla Niego ścieżki”. Słowo Jana Chrzciciela jest stanowcze i wskazuje na konieczność nawrócenia. Prorok zapowiada przyjście Chrystusa, które jest pewne, nieznany jest jedynie jego czas. Prośmy w trakcie tej Eucharystii o dar wewnętrznej przemiany, abyśmy odnowieni w naszym myśleniu i działaniu, z radością dążyli do spotkania z przychodzącym Bogiem.
Kolekta

Wszechmogący i miłosierny Boże, † spraw, aby troski doczesne nie przeszkadzały nam w dążeniu na spotkanie z Twoim Synem, * lecz niech nadprzyrodzona mądrość kształtuje nasze czyny i doprowadzi nas do zjednoczenia z Chrystusem. Który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Bogu, który pragnie nas przygotować na przyjście swojego Syna, przedstawmy naszą modlitwę:

1. Odnów, Panie, Twój Kościół, niech jaśnieje blaskiem Ewangelii Chrystusa.

2. Umacniaj pasterzy Kościoła, niech promieniują w świecie radością i ufnością.

3. Wspieraj wszystkich wierzących w Ciebie, niech gorliwie odpowiadają na Twoje słowo.

4. Pociesz wszystkich znajdujących się w kryzysie, niech Twoja obecność napełni ich nadzieją.

5. Przyjmij zmarłych do chwały błogosławionych, niech na wieki radują się udziałem w uczcie niebieskiej.

6. Obdarz nas Twoim błogosławieństwem, niech nasze myślenie i działanie będzie zgodne z Twoją wolą.

Dobry Ojcze, przyjmij naszą modlitwę i wyprostuj ścieżki naszego życia; daj nam odnaleźć prawdziwą radość i umocnij naszą nadzieję na ostateczne spotkanie z Chrystusem, Twoim Synem. Który żyje i króluje na wieki wieków.
Modlitwa po Komunii

Posileni Pokarmem duchowym, pokornie błagamy Cię, Boże, † spraw, abyśmy przez udział w Eucharystii nauczyli się mądrze oceniać dobra doczesne * i miłować wieczne. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
