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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” bardzo przydatny w ostatnim tygodniu Adwentu dodatek specjalny zatytułowany „Czekając na Nowonarodzonego”. Znajdują się w nim krótkie medytacje i modlitwy, które pomogą lepiej przygotować się do świąt Bożego Narodzenia, oraz propozycja rodzinnej modlitwy przed wieczerzą wigilijną.

III NIEDZIELA ADWENTU
Wprowadzenie do liturgii

Tematem III niedzieli Adwentu jest miłość. „Ogromnie się weselę w Panu, dusza moja raduje się w Bogu moim” – ogłasza prorok Izajasz. W podobne tony uderza św. Paweł: „Zawsze się radujcie, nieustannie się módlcie”. Natomiast św. Jan wskazuje na źródło tej radości: „Pośród was stoi Ten, którego wy nie znacie...”. Oby rozpoznanie obecności Chrystusa, który przychodzi do nas w słowie i znaku eucharystycznego chleba, obudziło w nas autentyczną radość.
Kolekta

Boże, Ty widzisz, z jaką wiarą oczekujemy świąt Narodzenia Pańskiego. † Spraw, abyśmy przygotowali nasze serca * i z radością mogli obchodzić wielką tajemnicę naszego zbawienia. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.

Modlitwa wiernych

Skierujmy do Boga naszą ufną modlitwę:

1. Za Kościół, o światło Ducha Świętego konieczne w szukaniu, znajdowaniu i realizowaniu woli Bożej.

2. Za pasterzy Kościoła, o dar rozeznania, przyjmowania i zachowywania tego, co dobre i szlachetne.

3. Za wszystkich chrześcijan, o dar autentycznej radości i modlitwy.

4. Za pogrążonych w grzechach, o nawrócenie i wewnętrzną przemianę.

5. Za zmarłych, o łaskę życia wiecznego w królestwie Ojca.

6. Za nas, o uświęcenie naszego życia i dary konieczne na drodze rozwoju duchowego.

Boże, wierny Ojcze, który wezwałeś nas z ciemności do Twojego przedziwnego światła; usuń smutek z naszych serc i odziej szatą zbawienia; otrzyj z naszych oczu wszelką łzę i obdarz duchowym weselem i radością. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Prosimy Cię, najłaskawszy Boże, † abyś mocą tego Sakramentu oczyścił nas ze złych skłonności * i przygotował na zbliżające się święta. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
