Nr 6
12 lutego 2023 r.

Z dzisiejszego numeru „Gościa Niedzielnego” można dowiedzieć się m.in., dlaczego sanktuarium w Lourdes stało się miejscem szczególnym dla chorych oraz jak rozmawiać z dziećmi, które chcą wypisać się z religii.
VI NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

„Jeśli wasza sprawiedliwość nie będzie większa niż uczonych w Piśmie i faryzeuszów, nie wejdziecie do królestwa niebieskiego”. Jezus wzywa nas dzisiaj do sprawiedliwości, która sprowadza się do naszej odpowiedzi na wolę Boga wyrażoną w przykazaniach. Ta sprawiedliwość to „sprawa serca”, przemienionego i zaangażowanego w czynienie dobra. U progu tej Eucharystii wzbudźmy w sobie szczere pragnienie podążania za słowem Jezusa, aby nasze zaangażowanie w świecie przynosiło obfite owoce.
Kolekta

Boże, Ty chcesz przebywać w sercach prawych i szczerych. † Daj, abyśmy z pomocą Twojej łaski * stali się godnym mieszkaniem dla Ciebie. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Bogu, który pragnie przychodzić nam z pomocą przez wszystkie dni naszego życia, przedstawmy nasze prośby:

1. Prośmy za papieża i biskupów o Ducha mądrości w podejmowaniu decyzji dla dobra ludu Bożego.

2. Prośmy za wszystkich ochrzczonych o świadome i głębokie życie Ewangelią Chrystusa.

3. Prośmy za wszystkich sprawujących władzę o roztropność i mądre decyzje prowadzące do zaprowadzenia pokoju.

4. Prośmy za wątpiących i zrozpaczonych o dar trwałej pociechy i mocnej nadziei.

5. Prośmy za zmarłych o oczyszczenie ze skutków grzechu i wieczną radość we wspólnocie zbawionych.

6. Prośmy za nas o dar słuchania słowa Bożego i mądrego korzystania z daru wolności.

Dobry Boże, który w Jezusie uczysz nas dróg sprawiedliwości; uzdrów głębię naszych serc, oddal od nas wszystko, co sprzeciwia się Twojej świętej woli, i prowadź nas do chwały Twojego królestwa. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Posileni na uczcie eucharystycznej, prosimy Cię, Boże, † spraw, abyśmy zawsze pragnęli tego Chleba, * który daje prawdziwe życie. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
