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Dzisiejszy „Gość Niedzielny” podejmuje temat opieki nad seniorami. Obalamy mit, że umieszczenie osoby schorowanej w placówce opiekuńczej musi oznaczać naruszenie IV przykazania. Czytelnik znajdzie też informacje, jak zorganizowane jest w Polsce wsparcie dla takich osób.
III NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

„Czas się wypełnił i bliskie jest królestwo Boże. Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię!”. Zmiana sposobu myślenia, do której wzywa Jezus, związana jest ze słuchaniem Jego słowa. Ono otwiera nas na prawdę, ono też daje życie. W przeżywaną dziś w całym Kościele Niedzielę Słowa Bożego otwórzmy nasze serca na przemieniającą moc słowa Jezusa.
Kolekta

Wszechmogący, wieczny Boże, kieruj naszym życiem według swego upodobania, † abyśmy w imię Twojego umiłowanego Syna * mogli obfitować w dobre uczynki. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.

Modlitwa wiernych

Zgromadzeni jako Kościół wsłuchany w słowa swojego Mistrza módlmy się z pokorą:

1. Za Kościół, aby rozważając słowa Pisma Świętego, odnajdywał w nim światło i pokarm na drodze do królestwa Bożego.

2. Za wszystkich zaangażowanych w posługę słowa, aby głoszenie Ewangelii przemieniało życie osób i wspólnot.

3. Za wszystkich chrześcijan, aby nie ustawali w drodze prowadzącej do pełnej jedności w Chrystusie.

4. Za pogrążonych w grzechu, aby odnaleźli świadków wiary i weszli na drogę prawdy.

5. Za zmarłych, aby zostali przyjęci do królestwa Bożego.

6. Za nas, zgromadzonych na Eucharystii, aby słuchanie słowa i karmienie się Ciałem Pana umacniało naszą wiarę.

Boże, nasz Ojcze, pokornie Cię błagamy, abyś przyjął nasze prośby i udzielił nam darów Ducha Świętego. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Wszechmogący Boże, spraw, abyśmy zawsze radowali się Twoim Darem, * z którego czerpiemy nowe życie. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
