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W najnowszym „Gościu Niedzielnym” przeczytamy m.in. o wyjątkowych kobietach, które wpływały na losy Kościoła, oraz o roli przewodniczącego Konferencji Episkopatu Polski i sposobie jego wyboru.
A w wielkopostnej szkole modlitwy – o rozproszeniach.
IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU
Wprowadzenie do liturgii

„Tak bowiem Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał, aby każdy, kto w Niego wierzy, nie zginął, ale miał życie wieczne”. Po raz kolejny spoglądamy na Boga, który przekonuje nas o szaleństwie swojej miłości. Syn z wysokości krzyża pragnie przyciągnąć wszystkich do siebie. Niech udział w tej Eucharystii umocni nasze kroki na drodze wielkopostnych ćwiczeń, abyśmy potrafili przyjąć Jezusa – dar Ojca i dzielić się Nim z tymi, którzy jeszcze Go nie poznali.
Kolekta

Boże, Ty za pośrednictwem swojego Syna pojednałeś ludzkość ze sobą, † spraw, aby lud chrześcijański z żywą wiarą i szczerym oddaniem * spieszył ku nadchodzącym Świętom Wielkanocnym. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg przez wszystkie wieki wieków.

Modlitwa wiernych

Bogu, który pragnie zbawienia każdego człowieka, przedstawmy ufną modlitwę:

1. Obdarz, Panie, Twój Kościół światłem i mocą Twojego Ducha.

2. Udziel papieżowi Franciszkowi i wszystkim biskupom darów jedności, mądrości i rozeznania.

3. Daj wszystkim przeżywającym Wielki Post łaskę autentycznego nawrócenia.

4. Skrusz serca zatwardziałych grzeszników, doprowadź błądzących do światła Twojej prawdy.

5. Przyjmij zmarłych do Twojego królestwa, pociesz wszystkich pogrążonych w żałobie.

6. Umocnij nasze kroki na drodze wielkopostnych wyrzeczeń, pomnóż naszą wiarę, umocnij nadzieję i rozpal miłość.

Boże, Twoja dobroć jest niewyczerpana, a Twoja hojność przewyższa pragnienia modlących się do Ciebie; zanurz nas w Twojej miłości i pomóż świadczyć o Tobie wobec wszystkich, których spotykamy. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Boże, Ty oświecasz każdego człowieka na ten świat przychodzącego, † oświeć nasze serca światłem swojej łaski, * aby nasze myśli zawsze były godne Ciebie, a nasza miłość ku Tobie szczera. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
