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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” o tym, co zawiera watykańska deklaracja o godności człowieka i dlaczego to bardzo ważny dokument, a także o tym, jak św. siostra Faustyna modliła się za kapłanów, oraz o niedawno powstałym szlaku św. Wojciecha.
IV NIEDZIELA WIELKANOCNA
Wprowadzenie do liturgii

Dzisiejsza liturgia słowa stawia przed nami obraz Chrystusa, Dobrego Pasterza, który oddał za nas swoje życie. Rozpoczynając Eucharystię, prośmy o głęboką wiarę i dar przylgnięcia do Jezusa całym naszym życiem, abyśmy podążając za Jego głosem, doszli do radości życia wiecznego.
Kolekta

Wszechmogący, wieczny Boże, prowadź nas do niebieskich radości, † niech pokorny lud dojdzie do Ciebie, * podążając za zwycięskim Pasterzem. Który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.

Modlitwa wiernych

Do Jezusa, Dobrego Pasterza, który oddał za nas swoje życie, zanieśmy pokorne prośby:

1. Za pasterzy Kościoła, aby celebrując sakramenty, wzrastali w świętości i łasce.

2. Za powołanych do służby w Kościele, aby odważnie odpowiadali na Boże wezwanie.

3. Za przygotowujących się do przyjęcia sakramentu święceń, aby wsparci modlitwą Kościoła wiernie służyli Chrystusowi.

4. Za rządzących państwami, aby oświeceni przez Ducha Świętego, zabiegali o pokój między narodami.

5. Za zmarłych, szczególnie za tych, którzy stracili życie w wyniku działań wojennych, aby odnaleźli pociechę w królestwie Ojca.

6. Za nas uczestniczących w tej Eucharystii, aby udział w świętych tajemnicach przemieniał nasze życie.

Panie Jezu Chryste, który przez Twoją mękę, śmierć i zmartwychwstanie obdarzyłeś nas nowym życiem; przyjmij naszą modlitwę i pociągaj nasze serca ku Tobie. Który żyjesz i królujesz, na wieki wieków.
Modlitwa po Komunii

Boże, Dobry Pasterzu, wejrzyj łaskawie na lud swój odkupiony najdroższą krwią Twojego Syna * i wprowadź go na ucztę życia wiecznego. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
